THR29EE BEREQISHFEIRAZERER HEER - PE—EHERGEER) FRLER - AR—VERKk HEEH- SRNEE R CERA)

cA=kid EREHEEEER H29.1.31
EEEEINES . HEEERFHREER EEEREARATER
s | A | ansheo mﬁ#‘fi—ﬁﬁﬁo = I A = I3 Rl
% = b ot FRIR HEERIR $ERER | RARE— VBRI & HEREER HRIRER| R R— IR & |HEEDS
Sk 27 i = T BEX N = = nExa| w5 =i
FHRA R 3 - — 'ﬁitﬁ ﬁ:lai_ﬂ: rﬁ:%j; L [ e T e i ~3 o Pr m.:.l%% m.:.l%% . FHE | B4
38| AuZRE ) L | B0 | am |BRE| aw | AR | FH|AR | m | R ——2 e B | B | |
e X X X e - 5% R
. | b | ®E IS IS IS . ; o |roowge & | IO [EEEAN AR EeEAR TR i icgetei]| =b-j
FEES E @ 4 160 EIBRAL 13% 20 16 8 8 24 16 2 8 24 136 & @ | &k
TEEUATL |1 TERATL
iz | BHME | 1 } 120 5% 6 40%| 48] 26 26 26 0 26 Y K] .-
WERE = s T Wwzii 7] PR
5t 3 120 5 48] 26 26 28 0 26 o4&t
Z & 6 240 %2 0% 24| _20%| 48 3 3 3 3237 & m
KTt B & ] 40 : 0 0 0 0 s =5 | wiTk
5t 7 280 24 48 3 3 3 32771 =
T & 6 240 X2 10% 24|  20% 48 240] % &
Wi T ] 0 : 20 2 % |wiIm
& 7 280 24 8 280 &
Tl & Z 8 3 240 %2 0% 24| _20%| 48] __8%| 19 15 8 4 19 15 3 4 0 ] 4 4 o 2l =& [haix
B W 1 40 0% 16 14 3 17 14 ] 3 17 23| %
ETEE | 1 40 0% 16 14 1 15 14 0 1 15 25| BT
3 1 40 2 40% 16 14 4 0 14 14 0 0 14 %] & &
WIT% Z 7 1 40 ; 0% 16 22 o 2 18 0 0 18 2| & ¥ |wiTTg
TEmEm | | 40 40% 16 9 0 9 9 0 0 9 31| BEE®
BEAHIE| | 40 0% 16l 26 ol 26 18 0 0 18 2| ezanTs
6 240 98 99 2 4103 87 ] 4 9] 149]__&f
S 3 } N S
EREECTA| 1 200 2 40%| 8ol 82 4 4 86 82 0 4 86 N4[Eeesaz] 4.
WIEX | hwws | msmE] PR
5t 5 200 80 82 2 7] T 82 0 7! 86 45t
EEE | | 40 0% 16| 16 16 16 0 16 24| EMERE
N BETA | | 40 %2 40% 16 15 15 15 1 15 B BEETK| 4o
WIER | grsn [ 80 0% 3 3 32 32 0 32 8l wamy | WTER
4 160 %4 63 43 43 ] 43 7
X = Z 8 3 120 4% 1 5% 18|19 19 19 ] 19 01 =& | X =&
& m T 8 3 120 BIRRAGLC 10% 12 8 8 7 15 8 7! 7 2 15 105 & & | & m
=JIE BeFn | 4 60| 8% 12 15%] 24 2 4 0 2 2 0 0 0 2 158] mazH| =AE
B e B ] 40 X2 40 & | B8
B & 2 80 TRR7ZL 20% 16 5| x4 34 40 3 3 34 40 40 ®_| B &
El B 4 160 X2 25% 40 31 31 31 0 31 129 ® | m
T B 7 280 %2 5% 14 0 0 0 o] 280 &
o= A 1 40 : 0 0 0 0 o =y | b=
7 8 320 14 7] 0 0 0 o320 %
B W 1 40 40% 16 1 11 1 0 11 29| & m
E = 1 40 2 0% 16| 14 14 14 0 14 26| & &
wETE [TEFEm | 40 : 40%] 16| 15 15 15 0 15 25| B | HET %
S ] 40 40%___16] 18 18 18 0 18 2| & =
5t 4 160 4458 58 58 0 58 1025
2 3 120 %2 0% 48] 38 38 38 0 38
wEEE [ EaeE | 40 : 40%] 16 9 9 8 0 8 HERE
7 4 160 s4] 47 47 46 0 3
EOEE | 1 40 0% 16| 14 2 16 13 0 2 15
BERE | | 40 2 0% 16 8 8 0 8 8 0 0 8
HE A BEE | 1 40 : 40%] 16| 29 o2 16 0 0 16 HERHK
BPEE | 1 40 40% 1 17 0 17 15 ] 0 15
5t 4 160 44 48 8 270 52 ] 2 54
% & 3 240 %2 10%| 24| 32 8l 40 27 2 8 35
x # *® B ] 40 : 60%| 24 25 ol 25 25 2 0 25 x #
7 7 280 48] 57 8 65 52 4 8 40
E & 3 120 2 10% 2
x @ I ] 40 : x H
5t 4 160 12
ol BaFn | 3 120 8% 9 40% 48] 13 13 13 0 13 ol
BIRTR E 8 3 90| HIBRAL 34%] 30| 34 4 ] 35 33 21 ] ] 34 BRTR
% A 2 60]_30%] 18 30%| 18] 15 15 15 3 15
E- EERm | 1 30 _40%] 12 30% 9 9 9 9 7 9 % k
i 3 90 30 27 24 24 24 13 24
T 2 T B 2 80| _10% 8 25%] 20 11 4 2 13 1 0 2 0 13 T =
B kot | 1 40| HIBRZZL 40% 16 2 1 3 2 0 1 0 3
TET% | gEEs | 1 40] HIRAL 0% 16 8 0 8 8 0 0 0 8 TERT¥
2 80 32 10 ] 11 10 0 ] 0 11
E & 5 200 2 10%] 20
& m I ] 40 : E |
it 3 240 20
2 1 N
rmmx [RamE T 80|  #IRAL 35%| 28 9 9 9 0 9 drirai
= 2 80 %'nzé 28 9 9 9 0 9 71L&t
R | 40 TRAGL 0% 16| 13 3 T1 4 11 0 B
EEKE | aRnE | 1 40]_ EIRAL 40% 16 4 4 4 0 4 36l EfE | REAE
5t 2 80 32 17 17 15 4 15 45] &t
T B 4 160 2 10% 16 160] & &
i | B 5 ] 40 : s = % | # 8
= 5 200 16 200] &t
BB 1 40| #REGC 40% 16 14 14 14 1 14 26| BT
E & 1 40| HIRAL 40% 16 9 9 9 0 9 3| & &
wEAE |L£pBEgTe 40 HRAL 40% 16 9 9 9 0 9 31| enmscz| HEME
BaFERE | 1 40]_ EIRAL 40% 1625 25 18 0 18 2| BEFH
4 160 44 57 57 50 ] 50 10|t
= B Z 8 ] 40| 20% 8 25% 10 420 22 26 4 4 22 26 ==& | =&
ETIE T B 2 80| _30% 24 0% 32| 29 29 29 15 29 51| & m | EwmEy
T & 2 60]_10% 3 10% 3 3 3 2 2 2 58] % &
B il ] 30 _10% 3 ol & £ | = o
& 3 90 9 3 3 3 2 2 2 88] &
EGE T & 2 80| 30%| 24 30%] 24| 47 4 1 18 27 24 ] ] 28 5 & w | ke
BEVATE |1 40| HIRGL 20% 8 8 8 4 3 4
gk | mEsE | 1 40] ®IRAL 20% B 5 5 4 2 4 Pt K
=f 2 80 16 13 13 8 5 8
Eimik of 132 | 5,190 1.046] 868 56| 80| _ 45] 969 798 113 56 45 4 899 RS maR it
% & 3 90 %2 0% ol 20 20 11 0 11 79 & =
Witk |[EEieEr] 1 30 : 30% 9 11 11 1 0 11 1ol Emsciann| #TH%
4 120 18] 31 3] 07 0 07 o8&t
Z 136 | 5310 1.064] 899 56] 80 45| 1.000] 820 113 5% 45 4921|4389 = &
palicl
EEEEINEES e BRI EHREER EEEREARATER
m A Lﬁrﬂéﬁzm 1&%;%;%%@: SRR HRLER | RAE— YRR HEREEIR HALEK| RAR— R
R X[ 1R 3 R—I %55l E 3 R— V4553
e FRA % % R h faf, BEE %%A% - & T*ﬁm EES _ — ® %g%*ﬁ FRE | FRA
R =k 3 BERE 8 & TEH PS PS 8| =¥ 205
% g |zac —= —= wEn | s | | e | wm| L | e B B N I8 .
T p| Am |EAL A sacx| . | B[ KB | B | A8 | mH% | F |mesn = L 5 5 8
L) HIS| A IS AR gana| AR st | B s | w732 Rt
a b Els Els c d e f=c+d+e| g Al2kB h i
= W 1 20
WITTE z & 1 40 x2
EE I3 ] 40
5t 3 120
EaGh 80
R B 1C 40 X2 -
~ i 40 wlEaEE] ~
5t 4 160 0]
TEEm) | 1 40 2 20}E T Ca
EEEN | a1 40 : 20k E (mp| mmEr
5t 2 80 80 &t
2 & 9 360 360 Z %
£ Bl - ErRFE HRE
EECEEINEES o HEERFHEETHR HEERESENEER
s | A | ansheo i R BRI | A— R AR sz xr—vmsmmy
% & | MRt 1= 1% R SR5% s BN [ £ ak—vmmn | [
ooy o AT 1 E } EEEX N SRAT A A BETE| =5 [=F o
2 | wRE | g = P — B3 —E7E FENE T o | om | o | 5% | wm | L | om _ = E%ﬁz%_% mc.ég% m.:.éﬁ% . pra | 2rs
wEa| Am |ERIC|[EAL) gy z5 | AB | B4 | A8 | w5 | B |mEsm “ AN B
) HIB| AR AHID | A |ama| AR st |Bemst| st |memoy| 3752 st
a b S8 S8 c d e f=c+d+e g Al=&D h i j=g+h+i] =b-j
& &t 145 | 5,670 1,064] 899 56] 80| 45| 1.000 820 113 56 45 4 921] 4749 B

X2 RAIELTIBURNIZTBVTAKREEZRET S,

X3 N DEFERITEZRNADEBENSOERNEERE, ThThA
#ath41 (1096) ++-240 X 0.1=24 24X 0.4=9.6
BRI (20%)---240 X 0.2=48 48X 0.4=19.2

X4 BRBEOHEAEE AREAREL, HICEHLL, (ZLTRESEFROH)

X1 BADNSOBBHERZFANEZITIREFRIIOVNTE, BRSIRACLIENZREDERED LRE4REBATEERTEDDIIENTES,
FERIIHT DRI DI0%NBETTET S, (RLFIRSKROHA)



